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SMАRT-ТЕХНОЛОГІЇ  

У ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОМУ БІЗНЕСІ 

 

Автоматизація процесів та персоналізація послуг виступають 

основними векторами розвитку, що дозволяють підвищити ефективність 

діяльності підприємств готельно-ресторанного бізнесу та поліпшити 

клієнтський досвід. Автоматизовані системи управління замовленнями, 

обслуговування клієнтів, аналізу даних, а також технології штучного 

інтелекту сприяють зменшенню людських помилок і підвищують 

швидкість обслуговування [2]. 

Сучaсні технології змінюють сферу HoReCa, автоматизуючи 

процеси, покращуючи управління та обслуговування. CRM-системи та 

чат-боти спрощують бронювання, забезпечують швидкий зворотний 

зв’язок та покрaщують мaркетингові стратегії. Розумні пристрої роблять 

готелі та ресторани зручнішими завдяки автоматизації процесів, безкон-

тактним платежам і голосовим асистентам. Онлaйн-маркетинг та соціаль-

ні мережі допомагають залучати нових клієнтів, підвищувати їхню 

лояльність і ефективно просувати послуги. Еко-дружні технології дозво-

ляють зменшити витрати ресурсів і мінімізувати вплив на довкілля [1]. 

Цифрові платформи допомагають аналізувати фінансові показники, 

контролювати витрати та приймати обґрунтовані управлінські рішення. 

Технологічні інновації та цифрова трансформація відіграють вирішальну 

роль у підвищенні рівня лояльності споживачів. Застосування SMART-

технологій у сфері гостинності та ефективне стратегічне планування 
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сприятимуть стабільному розвитку економіки та соціальної сфери, 

забезпечуючи їхню адаптацію до сучасних викликів [4]. 

SMART-маркетинг базується на застосуванні інноваційних техно-

логій для збору, аналізу та використання даних з метою покращення 

взаємодії з клієнтами. Основними технологіями та інструментами 

SMART-маркетингу є: 

1. Big Data та AI – аналіз поведінки гостей, персоналізація 

пропозицій.  

2. CRM-системи – автоматизація роботи з клієнтами та підвищення 

рівня їхньої лояльності. 

3. Chatbots & Voice Assistants – покращення комунікації через 

віртуальних асистентів. 

4. Програмовані рекламні кампанії (Programmatic Advertising) – 

автоматизований підхід до цифрової реклами. 

5. Соціальні мережі та SMM – аналіз трендів та таргетована реклама. 

6. AR та VR – створення віртуальних турів та інтерактивного  

досвіду [3]. 

У майбутньому готельно-ресторанний бізнес продовжить 

інтегрувати SMART-рішення для підвищення ефективності, зниження 

витрат та покращення взаємодії з клієнтами. Розвиток технологій, таких 

як Blockchain, 5G, нейромережі та генеративний AI, відкриває нові 

можливості для вдосконалення стратегічного маркетингу та 

менеджменту. 

Впровадження SMART-технологій – це не просто тренд, а 

необхідність для готельно-ресторанного бізнесу, який прагне залишатися 

конкурентоспроможним у сучасному цифровому світі [5]. Основними 

перевагами використання SMART-технологій є підвищення рівня 

комфорту для гостей, скорочення витрат на персонал, оптимізація 

процесів бронювання, обслуговування та управління, персоналізація 

сервісу та підвищення лояльності клієнтів, зменшення енергоспоживання 

та впливу на довкілля. 

В умовах економічних змін і переходу до ринкових відносин, 

інновації стають основним фактором, що сприяє динамічному розвитку і 

підвищенню результативності функціонування підприємств готельно-

ресторанного господарства. Тому, використання SMART-технологій є 

ключовим фактором для підвищення конкурентоспроможності, 

покращення обслуговування клієнтів та оптимізації управління. 
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